Cmoiinocmma, kosmo we ce umMnymupa, ce noay4aBa no popmyaama:
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Heka ce onumame ga umMnymupame cpegnomeceunust goxog npes 1999 2.
3a egusuua Ne 9 (maba. 1) upe3 usnoasBane Ha cpegna apummemuuna (4),
m. €. 3a eguHuua Ne 9 ce noayvaBa:

2924

o __11 _
Y1999/0 = 5605 40.00 = 44.90 acBa
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uAu 4ypes usnoasBane Ha cpegna 2eoMempuyHa (5) ce noayuaBa cpeguomeceuen
goxog 3a 1999 2. 3a egunuua Ne 9:

Yioooro = Y5.54 40.00=46.72 acBa.

Tyk mozke ga ce 06bpre BHuManue na Memoga, usnoa3Bau B HCU om
omgea "Cmamucmuka na nompeGumeackume uenu" 3a umnymupane Ha
AuncBawu uenu, npu koiimo ce usnoasBa cpegua 2eomempuuna.

1.2. Bceo6xBamen meguanen umMnymauuoHen Memog.

IIpu mosu Memog Ha Mscmomo Ha AuncBawiama cmoiinocm ce umny-
mupa Meguanama Ha uscaegBanus npusnak. Meguanama npuema onasu
uucaoBa cmoiinocm om 3HaueHusma ha npussaka, kossmo npumezkaBa egunu-
uama, Hamupawa ce B cpegama na npegBapumearo pankupanus, Bu3xogmuo
UAU HU3X0gAwo, cmamucmuyecku peg (MuweB, I1BemkoB, 1998, cmp. 65). Ako
paseaegame ganHume 3a 1998 2. (ma6a. 1), ce Bukga, ue auncBa cpegnome-
Ceynusim pasxog 3a egunuua Ne 7, u no mosu Memog ce noayuaBa 250 a8.,
3awomo npu Bu3xogauio panzkupane noayuaBame cmoiinocm 3a Meguanama 250
4B. (kamo uskatouum suncBawama cmoiinocm Ha cpegHOMeceuHUs pa3xog 3a
egunuua Ne 7). Kakmo ce Bizkga, umMnymauusima He € MHOZO ycneusa, 3auomo
Auuemo nog Ne 7 noayuaBa 40 8. cpegnomeceuen goxog, a uma 250 aB. cpeg-
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